

## ACUERDO Nº 7/20

## POR EL QUE EL PLENO DEL CONSEJO SOCIAL APRUEBA EL INFORME DEFINITIVO DE AUDITORIA DE CUENTAS DE LA UNIVERSIDAD DE VALLADOLID CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2018

El artículo 24.1. de la Ley 3/2003, de 28 de marzo, de Universidades de Castilla y León, en su redacción dada tras la modificación realizada por la Ley 12/2010, de 28 de octubre, y 6 de julio de 2017 establece como competencias del Consejo Social de carácter económico, el aprobar la liquidación del presupuesto de la Universidad, sus cuentas anuales y las de las entidades dependientes de la misma, así como supervisar el desarrollo y ejecución del presupuesto de la Universidad, así como el control de las inversiones, gastos e ingresos de aquélla, mediante las correspondientes técnicas de auditoría.

El Consejo de Gobierno de la Universidad de Valladolid, en sesión de fecha 4 de junio de 2020, aprobó la Liquidación del Presupuesto y de las Cuentas Anuales de la Universidad de Valladolid correspondientes al ejercicio presupuestario 2018 y remitió el tema al Consejo Social.

El Pleno del Consejo Social, en sesión celebrada el día 16 de junio de 2020, tras analizar el documento del Informe Definitivo de Auditoría de Cuentas del ejercicio presupuestario 2018 de la Universidad de Valladolid, que ha sido informado favorablemente por su Comisión de Economía, y encontrándolo conforme, adoptó el siguiente **ACUERDO:** 

"Aprobar el Informe Definitivo de Auditoría de Cuentas del ejercicio presupuestario 2018 de la Universidad de Valladolid, conforme a la documentación que se une como Anexo".

Se hace la salvedad de que el Acta de la sesión en el que se ha tomado el presente Acuerdo se encuentra pendiente de aprobación, y al amparo de la legislación vigente expido el presente documento, con el Visto Bueno del Presidente del Consejo Social, en Valladolid a fecha de firma electrónica.

V°. B°. CONSEJO SOCIAL EL PRESIDENTE DEL CONSEJO SOCIAL EL SECRETARIO DEL

Fdo.: Enrique Berzal de la Rosa

Fdo.: Óscar Campillo Madrigal

Acuerdo nº 7/20 del Pleno del Consejo Social 16/06/2020 Pág. 1/1

Código Seguro De Verificación:	5zJX5DgbK0pe5P5zDBit4Q==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Enrique Berzal De La Rosa - Secretario/a del Consejo Social	Firmado	16/06/2020 19:17:15
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://sede.uva.es/Validacion_Documentos?code=5zJX5DgbK0pe5P5zDBit4Q==		

